

# **F O T B A L**

*nejpopulárnější sport naší planety*

**MILIARDA FOTBALISTŮ** všech barev pleti i národností, na nejrůznějších výkonnostních úrovních nacvičuje, zdokonaluje a pak ve vlastní hře využívá ***fotbalové dovednosti, cit na míč a technickou zdatnost.***

Další **MILIÓNY LIDÍ** sledují a baví se tím, jak hráči umí své umění uplatnit na hřišti, při fotbalových zápasech.

Jak se **INDIVIDUÁLNĚ** a **ORIGINÁLNĚ PROSADIT** v tomto sportovním oboru, který fascinuje stamilióny lidí na celém světě ???

Jak **FOTBALOVÉ DOVEDNOSTI CO NEJLÉPE ZVLÁDNOUT** a pak **UPLATNIT SÓLOVĚ** mimo fotbalová utkání ???

Toto téma je celoživotní program pro člověka, který se jmenuje

## **JAN SKORKOVSKÝ**

Dokázal víc než tisíc rekordních výkonů a díky svému umění procestoval celý svět...

- *Je jediným Čechem, který z Londýna obdržel CERTIFIKÁT GUINNESSOVY KNIHY REKORDŮ* a byl v této světoznámé knize zapsán jako světový rekordman v kategorii **FOTBAL (SOCCER)**.
- Je držitelem jednoho z nejnáročnějších výkonů ve fotbalovém ovládní míče - zvládl dosud největší vzdálenost s míčem nepřetržitě ve vzduchu, 42 195 metrů, přičemž druhý výkon na světě je 30 000 metrů. Za tento rekord obdržel prestižní ocenění - **REKORDMAN ROKU 1990**.
- Na místě i za pohybu v nepřetržitém sledu fotbalově udržel ve vzduchu nejvíce předmětů (nejrůznější míče a dalších více než sto rekvizit různého tvaru i velikostí).
- Stal se nejúspěšnějším účastníkem 8. Mezinárodního Festivalu světových rekordmanů v neobvyklých dovednostech v roce 1991 ve švýcarském Curychu, se čtyřmi rekordy, z toho třemi světovými.
- Počtem doložených a ověřených rekordů, (více než 1 200), je na 1. místě mezi rekordmany.
- Absolvoval představení s míči v rámci prestižních akcí na vyprodaných stadiónech, v halách, na velkých náměstích a např. i na ledové ploše během exhibice hráčů NHL...

**Jan Skorkovský** profesionálně provádí fotbalovou show - originální program s různými míči a dalšími rekvizitami, s uplatněním nejen pro fotbal, ale i jakoukoliv jinou sportovní, kulturní či společenskou příležitost. Jeho vystoupení lze obohatit soutěžemi, pokusem o rekordní výkon i besedou s diváky, dle přání pořadatele.

Jako ocenění neobvyklých dovedností lze považovat členství **Jana Skorkovského** v prestižních klubech (např. pražská fotbalová AMFORA, klub Osobností České Republiky). V uvedených klubech absolvoval za posledních patnáct let stovky fotbalových utkání a individuálních vystoupení v České republice a na Slovensku, dále v téměř celé Evropě, v Tunisu, v JAR, Brazílii, Japonsku, Thajsku, Austrálii, Novém Zélandu, Indonésii včetně ostrova Bali, Kostarice, SAE, Rusku a USA...



## Kontakt

Kontaktní osoba:

Ing. David Houska  
**mobil:** +420 736 481354

[www.skorkovsky.cz](http://www.skorkovsky.cz)

**e-mail:** [info@skorkovsky.cz](mailto:info@skorkovsky.cz)

